
Nagy böjt 2. va sár nap ja
Lk 9,28–36

Ta lál ko zás Is ten nel

Kön  nyű kö vet ni va la kit egy ma gas hegy re, de igen ne héz azon 
az úton, ame lyen meg tör té nik a ta lál ko zá sa az Is ten nel. El za rán do-
kol ha tunk Mó zes he gyé hez, imád koz ha tunk a Sinai-hegyen, ke- 
reszt utat vé gez he tünk a Via Dolorosan, de nem biz tos, hogy a he  -
gyen, az imád ság ban, a szen ve dés ben ta lál ko zunk az Is ten nel úgy, 
aho gyan Mó zes, Áb ra hám vagy Jé zus ta lál ko zott.

Ez a tör té net pe dig egy is ten ta lál ko zás nak a le írá sa. Nem a 
ta nít vá nyok ál tal szőtt le gen da vagy me se Jé zus ról, ha nem egy 
olyan fel is me rés-tör té net, amely nek ere de te Jé zus ra ve zet he tő vis -
sza. Ne he zen tud nánk el kép zel ni, hogy az egyéb ként élénk fan tá zi-
á jú, de da ra bos nyel vű apos to lok ilyen tör té ne tet ki ta lál tak vol na. 
Ha ők ta lál ták vol na ki, és pon to san meg ér tet ték vol na je len té sét, 
ak kor ez a tör té net, vi gasz ta ló, erőt adó em lék ként élt vol na ben nük 
a gol go tai ese mé nyek ide jén, sőt előbb is, Jé zus el fo gá sá nak órá i ban, 
a ki hall ga tás fé lel me tes per ce i ben is. Ak kor Pé ter pon to san tud ta 
vol na, Mes te re és ő is is te ni vé de lem alatt áll, nem ta gad ta vol na le, 
ha nem büsz ke lett vol na rá.

Ez a tör té net nem az apos to lok tör té ne te, ha nem Jé zu sé, aki 
nyil vá nos mű kö dé sé nek tör té ne ti órá i ban fel is mer te kül de té sét, 
sze  mé lyé nek fon tos sá gát. Ezt a meg vál tói mű vet nem le he tett vé -
gig vin ni az Is ten től va ló meg ra ga dott ság biz tos tu da ta nél kül. Az 
apok rif evan gé li u mok na iv re to ri ká ja sze rint Jé zus már kisgyer- 
mek ko rá ban tel je sen tu da tá ban volt a meg vál tás mű vé nek, sőt 
is ten sé gé nek is me re té ben ját szott, te rem tett agyag ga lamb ok ból 
élő ga lam bo kat. Ezt a ver zi ó ját Jé zus is ten sé gé nek tu da tá ról az Egy-
ház so ha sem is mer te el hi va ta los tu dó sí tás nak, ha nem a jám bor 
me se ka te gó ri á já ba utal ta. A hi va ta los tör té net itt áll előt tünk, több 
evan gé lis ta köz lé se sze rint, most ép pen a luk ácsi ver zi ó ban.

Jé zus nak va la mi kor fel kel lett is mer nie kül de té sé nek je len tő  sé-
gét, és ezt a fel is mert igaz sá got át kel lett ad ni ta nít vá nya i nak. Er ről 
szól ez a tör té net. Azért mon dom Jé zus tör té ne te, mert el ső sor ban 
ön ma gá ról be szél. Az éle te nem a rend kí vü li ség hez, a cso   dák hoz, a 
gyó gyí tá sok hoz, a nagy sze rű re to ri ká val el mon dott be szé dek hez 
kö tő dik, ha nem az Is ten hez. Úgy, mint Mó zes és Il lés éle te. Min-
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den, ami eb ben az élet ben ép pen rend kí vü li, az nem más tól, mint 
Is ten től ered. De Jé zus a pró fé ták hoz ha son ló an, csak az Is ten nel 
va ló tö ret len kap cso lat ra kon cent rál. A nagy tet tek, szin te mel lé ke-
sek, a kap cso lat az aka rat, az ér te lem, az ér ze lem azo nos sá ga az 
Atyá val a fon tos min den élet hely zet ben.

A mi éle tünk itt a völgy ben zaj lik, ál lan dó küsz kö dé sek kö zött, 
hogy va la mi nagy tel je sít ményt hoz zunk lét re. Si ke re in ket köz hír ré 
tes  szük, hogy bá to rít son ben nün ket a kö vet ke ző tel je sít mény re. 
Má sok si ke re i nek hí re bá to rít és ret tent. Hol van már az Is ten et től 
a tel je sít mény ori en tált vi lág tól? Ta lán a föl di di cső ség fel hő je fe di 
el elő lünk az ar cát. Az is le het hogy álom ban élünk, mint az apos-
to lok. Álom ban mely az ókor ban a lel ki erőt len ség ál la po ta volt. 
Re mél jük, azért egy szer fel éb re dünk eb ből az álom ból, ami kor 
elénk áll Krisz tus, a Meg vál tó, aki nem is an  nyi ra büsz ke tel je sít mé-
nye i re, hi szen ő csak az Em ber fia az evan gé li u mok re á lis tör  té ne tei 
sze rint. Ra gasz ko dá sunk és tisz te le tünk jel zők kel ru ház ta fel Is ten 
fi át, a Mes si ást: Meg vál tó, Szent. Ez igaz, de ve lünk volt em ber, és 
ér tünk lett Meg vál tó, és ez pél da ér té kű szá munk ra.

Pé ter, Ja kab és Já nos imá ja

Uram, Jé zus, imád koz ni hív tál, és mi ve led tar tot tunk a 
hegy re.
Uram, Jé zus, imád koz ni hív tál, és fel fény lett előt tünk 
ar cod.
Uram, Jé zus, imád koz ni hív tál, és di cső sé ged be töl tött 
min ket.
Uram, Jé zus, imád koz ni hív tál, és min ket el nyo mott az 
álom.
Uram, Jé zus, imád koz ni hív tál, és mi azt érez tük, jó ne künk 
itt len ni.
Uram, Jé zus, imád koz ni hív tál, és fé le lem szállt le ránk.
Uram, Jé zus, imád koz ni hív tál, és mi hal lot tuk han god.
Uram, Jé zus, imád koz ni hív tál, és mi el hall gat tunk.
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